
MEGHATALMAZÁS

Alulírott     Személyazonosító szám (lakcímkártya hátulja)

Személyi igazolvány száma  Kibocsátási dátum  Kibocsátó hatóság  Érvényességi idő

Lakcím     E-mail-cím

Mint  (cégtulajdonos/jogi képviselő) 

Cégnév

Működési ország Cég regisztrációs száma  

Cég székhelye

MEGHATALMAZOM

Meghatalmazott neve    Személyi azonosító száma (lakcímkártya hátulja):

Személyi igazolvány száma   Kibocsátási dátum  Kibocsátó hatóság  Érvényességi idő

Állandó lakcím    myPOS-fiókjához regisztrált e-mail-cím

myPOS-fiókjához regisztrált telefonszám

hogy képviselje a(z) nevű céget (a továbbiakban Cég) a pénzügyi intézmény1 előtt, amely a myPOS-fiókot 
üzemelteti.

1  A myPOS-fiókra vonatkozó jogi megállapodásban meghatározottak alapján



/aláírás/ /cég neve/

Dátum: 

Település: 

1. Fiókok nyitására, fenntartására és megszüntetésére a Cég nevében a Pénzügyi Intézmény online 
felületein, mint például a www.mypos.com, és a  Pénzügyi Intézménnyel való megállapodások a Cég 
nevében történő aláírására, valamint a feltételek elfogadására, melyek a Pénzügyi Intézménnyel való 
kapcsolatot szabályozzák, illetve hogy aláírjon és kezeljen minden olyan dokumentumot, amely a fiók 
nyitásához, fenntartásához és lezárásához szükséges, valamint minden ezzel kapcsolatos kommunikácó 
lebonyolítására, tranzakció fogadására, és kimutatások, valamint más dokumentumok átvételére.

2. Fizetési megbízások küldésére és törlésére, minden lehetséges tranzakció lebonyolítására olyan 
kártyával vagy más fizetési eszközökkel, amelyek a fiókhoz kapcsolódnak – például a POS rendszeren 
keresztüli vásárlások, internetes vásárlás és ATM-ből történő pénzfelvétel. 

3. Hozzáférése lehessen a fiókhoz, és minden olyan felhasználónevet/jelszót és más kódot 
megkaphasson, amely a fiók eléréséhez, és annak fizetési funkcióihoz való hozzáféréshez szükséges. 
További felhatalmazott felhasználók hozzáadásához és törléséhez, jogaik definiálásához és a jelenlegi 
Meghatalmazásban szereplő jogok részben vagy egészben történő továbbadásához harmadik személy 
részére. 

4. A számla és a fizetési eszköz beállításainak ellenőrzésére, valamint a számla és a kártyák limitjeinek 
meghatározására. A számla/kártyák alapértelmezett limitjeitől való lemondásra, illetve a korlátok 
enyhítésére irányuló kérelmeket a Cég törvényes képviselőjének kell benyújtania;

5. Új vagy további myPOS-eszközök vagy fizetési kártyák rendelésére;

Ez a meghatalmazás azon a napon hatályát veszti, amikor azt a Cég kifejezetten írásban visszavonja, 
és a myPOS szolgáltatásról szóló jogi megállapodásban választott jogszabály és bíróság határozatai 
alkalmazandóak az esetében. 
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